



Проект  
оприлюднено  
«02» 06 2025р.  
п. 4

706

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2025 року № 272-МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 лютого 2025 року № 5405-МР «Про зарахування до комунальної власності Сумської міської територіальної громади майна, отриманого в якості гуманітарної допомоги від Громадської організації «Об'єднана поміч Україні»

Розглянувши звернення Управління «Служба у справах дітей» Сумської міської ради, враховуючи розпорядження міського голови від 18 березня 2025 року № 99-Р «Про передачу майна, отриманого безоплатно в якості гуманітарної допомоги від Громадської організації «Об'єднана поміч Україні», структурним підрозділам та установам виконавчого комітету Сумської міської ради», беручи до уваги рекомендації постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від 26 травня 2025 року № 57), керуючись статтями 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
**Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 28 лютого 2025 року № 5405-МР «Про зарахування до комунальної власності Сумської міської територіальної громади майна, отриманого в якості гуманітарної допомоги від Громадської організації «Об'єднана поміч Україні» (далі – Рішення), а саме:

- 1.1. Доповнити Рішення пунктами 2 та 3 такого змісту:  
«2. Надати згоду на безоплатну видачу Управлінням «Служба у справах дітей» Сумської міської ради майна, зазначеного в пунктах 8 та 16 додатку до цього рішення, мешканцям Сумської міської територіальної громади, які виховують у своїх сім'ях дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, у порядку,

визначеному чинними нормативно-правовими актами.

3. Координацію виконання цього рішення покласти на заступників міського голови за належністю».

1.2. Абзац перший Рішення вважати пунктом 1.

2. Координацію виконання цього рішення покласти на заступників міського голови за належністю.

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Сергій ДМИТРЕНКО

---

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради

Проект рішення підготовлено Управлінням комунального майна Сумської міської ради

Доповідає Дмитренко С.М.